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1 

  نمره  پاسخنامه  ردیف
      

1 

). اي همگی فلزاند جدول دوره Dعنصرهاي دسته ) آ / )0 25  
). سازنده اصلی برخی لواز پلاستیکی پلی اتن است) ب / )0 25  
Li)لیتیم اکسید ) پ O)2  در آب باز آرنیوس بوده و کاغذpH در این محلول آبی است .( / )0 25  
). کند ها را در شبکه بلوري فلزها حفظ می دریاي الکترونی عاملی است که چیدمان کاتیون) ت / )0 25  
)با افزایش دماي یک سامانه تعادلی، واکنش در جههت مصرف  ) ث / )0 رود و اگر این واکنش گرماگیر باشد،  گرما پیش می 25

). یابد ثابت تعادل افزایش می / )0 25  

 

2  

). کند هاي مرئی را جذب می نادرست، جعبه سیاه رنگ همه طول موج) آ / )0 25  

   ( / )0 25  
  .دهد درست ، مخلوط آب و روغن و صابون یک کلوئید پایدار تشکیل می) ب

( / )0 25  
)نادرست  ) پ / )0    2Nگازهاي به  2NOو  NO، در مبدل کاتالیستی خودروهاي دلیزلی با ورود آمونیاك گازهاي 25

). شود تبدیل می / )0 25  
)نادرست  ) ت / )0 E)گیري پتانسیل استاندارد ، براي اندازه25 مولار  1هاي الکترولیتی با غلظت  ها، از محلول نیم سلول 0(

). شود استفاده می / )0 25  

 

)بله    3 / )0 ). هاي مولکول داده شده یکنواخت نیست و مایع داراي مولکول قطبی است ها بر روي اتم ، توزیع الکترون25 / )0 5   

4  
(q)CH COOH H (aq) CH COO (aq) 3 3 )آ  

// [CH COOH] / mol.L
[CH COOH]




      
2 1

3
3

1 92 10100 3 2 100 0   ب(درصد یونش  6

  

 

5  

) مس ) آ / )0 ). باشد   کمتري دارد آند می E0زیرا در سلول گالوانی فلزي که  ،25 / )0 25  
). یابد شود، بنابراین در این سلول، جرم نقره افزایش می جرم کاتد با گذشت زمانی زیاد می در سلول گالوانی،) ب / )0 25  
  )پ

)emf E E emf / ( v   (/ ) / /     0 0 0 8 0 3 46 04 50  
 

 

6  

)اتیل گلیکول ) آ / )0 25  
)محلول آبی و رقیق پتاسیم پر منگنات ) ب / )0 5  
  )پ

*

| |
OH OH

C )H C H C ( ) (( ) C    /         2 2 3 1 2 01 250  
 

  

  غلظت یون هیدرونید
 غلظت اسید

 کاتد           آند
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  نمره  پاسخنامه  ردیف
      

7  

  )آ

( / )/    31 9 1 08102 )نسبت بار به شعاع250 / ) 0   نسبت بار به شعاع25

  
) )ب / ) MgF20 ). شود ، زیرا چگالی بار یون منیزیم بیشتر از یون سدیم بوده و شبکه آن دشوارتر فروپاشیده می25 / )0 5  

  

 

8  
)با کاهش حجم ظرف ) آ / )0 )رود  هاي گازي کمتر پیش می تعادل در جهت شمار مول25 / )0 ، تعداد )آ(، بنابراین در مورد 25

). یابد افزایش میSO3هاي  مول / )0 25  
)ثابت تعادل فقط به دما بستگی دارد ) ب / )0 ). کند و تغییري نمی 25 / )0 25 

 

9  

) .دهند ها نور را عبور می سولفات و آب نوعی محلول است و محلول (II)مس  زیرا مخلوط) آ / )0 5  
). هاي کربن در آن ساختاري سخت دارد زیرا الماس یک جامد کووالانسی است و به علت آرایش خاصی اتم) ب / )0 5  
). تر است هاي سازنده آن قوي زیرا تفاوت بین نقطه ذوب و جوش آن بیشتر و نیروهاي جاذبه میان ذره) پ / )0 5  
). شود دهد و باعث فساد و مسمومیت مواد غذایی می با موادغذایی واکنش می (Sn)برخلاف قلع  (Zn)زیرا روي ) ت / )0 5  

 

10  

  
Zn:

Zn Cd Zn Cd
Cd :

 


    


0 2 2 0
  آ( 2

  
  

). خیر، زیرا قدرت کاهندگی فلز پلاتین از فلز منیزیم کمتر است) ب / )0 5  

 

11  
)گرماده ) آ / )0 ). تر است ها پایین دهنده ها از واکنش ، زیرا سطح انرژي فرآورده25 / )0 25  

)) 2(نمودار ) ب / )0 ). شود ، زیرا کاتالیزگر سبب کاهش انرژي فعال سازي می25 / )0 25   

12  

). یک پاك کننده غیرصابونی است Dپاك کننده ) آ / )0 25  
)آب گریز ): 1(بخش ) ب / )0 )آب دوست  ): 2(و بخش  25 / )0 25  
) NaOH) پ / )0   زیرا با اسید چرب واکنش داده و سبب خنثی سازي آن شده و همچنین سبب تولید صابون  25

).  شود می / )0 5  

 

13  

pH

)

H H H OH( / )

( /

                         
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

 


    
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1
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  یونبار 
 شعاع یون

 کاهشواحد  2 واحد اکسایش 2

  کاهنده        
 اکسنده
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  نمره  پاسخنامه  ردیف
      

14  
)) آ / )H SO2 4 0 H(و  25 O ( /N 3 0 25  

) HCOOH)ب / )0 )، زیرا اسیدي ضعیف است 25 / )0 ). شود و در آب به طور کامل یونیده نمی 25 / )0 25  
) HNO3) پ / )0 ). نیز بیشتر خواهد بود mg، زیرا قدرت اسیدي آن بیشتر است و سرعت واکنش آن با 25 / )0 25  

 

15  

). سلول گالوانی ـ زیرا واکنش انجام شده در آن به صورت خود به خودي است و نیازي به استفاده از باتري نیست) آ / )0 5  
)اکسیژن : A) ب / )0 25  B : آند با کاتالیزگر( / )0 25      
)(آبی ) پ ) (/ H O20 25  
)تأمین سوخت) ت / )0 25  

 

 


